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javasolta Molnár Tamás. - Fontos
a felsőruházat is Általános javas
lat. hogy inkább több, vékony ré

tegbe öltözzünk, amelyet kedvünk
re tudónk variálni attól függően,
mennyin erőltetjükmeg magunkat.
Tapasztalat, hogy a vastag kabát a
túra végéig u karon fityeg, és csak
megőrjíti oz embert.

*

H. 25.

üknek fontos, hogy jó időt
4 másik változás a naw-
Az idén már csak online

AKukásnak megfplslően p
utolsó szombatján rendezik í

Mátra teljestaénytürél. A klhó

vógynk. négy távon tohniikpróbára ma

gi lkat IB 7r T52. 34 vagyü0.5 kilói né -

tért kell gyalogolniuk, Mivel az eted Téli
Máimra W4-benkerült sor, az Indulók

nár Tamás, a túra szervezője, - Persze
ez nem jelenti azt. hogy ne lehetne
eltérés a korábbi évekhez képest
Az időjárás -jelentés alapján fagyos,
hómentes pdtyn tesz ami azoknak

van rd lehetőség, a dijat is utalással
vagy bankkártyával kpdl befizetni. A

raji ezáltal sokkal gördülékenyebb
tesz, a túrázók csak felveszik a tér-

15-ig vari idő, a helyek általában már
előtte betelnek. Amintez megtörténik. a
rendszer automatikusan lezár, és utána
már csak úgy (ehet részi venni a furán,
ha valaki álruházza az indulási jogát.

kintettel

Molnár
a város erétoi egy teljes napra megbé
nítod te környe/rivédelmi szempon
tokat Is figyelembe vesznek Utóbbi
célt szolgálja az is, hogy a fnssítőpon-
tokmi nem adnak mi'i.myaq poharakat,
minden túrázót arra Imzdílanak, vigyen
sajat poharat Ugyancsak van ajánlás a

kutyáidra! kapcsolatban.
„Nem tiltjuk, de nem Is Java

soljuk, hogy a túrázók elhozzák

magukkal a kutyájukat. A havas
ösvények szűkösek lehetnek, és
ha elengedik a pórázról, az öltat
könnyen elveszhet. Előremegy vagy

lemarad, megzavorodik a körülötte
tévő háromszáz embertől, valaki
megsimogotja és hozzácsapódik.
Ettől függetlenül aktnak jól nevelt
kutyája von. és tudja róla, hogy bír
ja o megpróbáltatásokat, vagy van
már tapasztalata, elhozhatja.’
h téli idójáras nagyban meghatároz

za a ruházatot, amiben útra kelhetünk.
Azok, akik a gyaloglás mellett trib-

lúbbséga jj5l tudja, mityim nehézségek -

re - jelentős szmiemellredte, hideg,
sár, esetleg hó - kell számítania.
„A lebonyolításban nem lesz sem

milyenújdonság -itrosltutle megMd-
jelzi. iiogy bár tzz online nevezésre

(a felimti hu olitalon keresztül) január

képet, csippontanak egyet és mar
Mainak*.’

bet-kevesebbet futnak is - az indulók
nagyjából 15 százaléka -, jól tudják,,
mire van szukséguk Terepfutódpdl
vesznek, tapadás nadrágot, könnyed
lelsóruházalot. A hagyományos túrázás

képviselőinek, különösen a Téú Mátran
először részt vevőknek azonban nem
ártl rat cgy-kél tipp.
„Mindenképp bakancsot húzza

nak, esetleg nagyon zárt edzőcipőt


